

菏泽市民文化中心项目复工现场

希鲁晓报│**T3**⁻

2020年3月27日 星期五 编辑:牟张涛 美编:皇甫海丽



新冠肺炎疫情突发, 菏泽开发区党工委、管委会快速构建高效指挥体系,建立联防联控工作机制,并坚持疫情防控、复工复产并重,全方位落实防控措施,切实保障好经济运行。

· 运行。

菏泽开发区 统筹疫情防控和经济社会发展

菏泽开发区成立了菏泽 市经济开发区新型冠状病毒 感染的肺炎防控工作领导小组(指挥部),实行党政领导双 指挥长制度。疫情防控指挥部 实行24小时值班值守制度,及 时调度疫情信息。

社区、小区落实"六个一律"管理措施,严把疫情"输入关"。累计排查湖北返菏人员422人,其中武汉返菏人员297

人,已全部解除隔离;外省(武 汉除外)返菏人员3704人,全 部落实相应管理措施;境外来 菏139人,全部落实居家隔离 或集中隔离措施。

菏泽开发区对隔离观察点、养老机构、福利院、救助站、精神病院、特教学校、监所等特殊场所,实行全封闭管理。在佃户屯福利养老中心设立留验宾馆,湖北返菏人员、

境外来菏人员,先到留验宾馆隔离观察。密集接触者一律集中隔离,全区累计隔离密切接触者43人,已解除隔离28人;留验观察108人,已解除41人。先后3次调度齐鲁水果批发市场,确保疫情防控和市场供应"两不误",投入1124余万元,加强疫情防控物资的征集采购,及时配备防护服、防护口罩、消毒液等必需品物资,确

保一线工作人员防护到位。

菏泽开发区坚持疫情防控、复工复产并重,全方位落实防控措施,切实保障好经济运行。积极帮助裕罗电器等企业,协调解决因疫情影响而导致的员工返厂等方面的困难,确保企业顺利复工复产。目前,全区规模以上工业企业134家,已全部复工复产,经济运行平稳。

开发区市场监督管理局:"七项要求"严管超市营业

该局推出硬核举措,一 是要求大型商超人口处均设 立体温检测点,并做好记录。

二是要求各商超对发 现体温异常者立即做好登记,第一时间上报相关部 门。

三是要求各商超配备 与经营场所相适应的消毒 设施和防护用品。

四是要求劝导不戴口 罩人员或2人以上举家结伴 人员严禁进入超市购物。

五是要求对群众举报 或监督检查中发现的超市 落实疫情防控措施不到位 的,一经查实均责令停业整 改,对造成不良社会影响 的,移交相关部门依法依规 VII /-- --- LI

六是要求各大型商超 在出入口醒目位置张贴疫 情防控警示标语、告知书、 通告,在经营场所通过广 播、视频、宣传标语、展板等 多种形式积极宣传播放疫 情防控知识和疫情风险管 控要求,引导群众少出门、 不聚集

七是要求各商超采取 限流、分批进入、开通所有 收银线、增加计量称重处等 举措,防止人员聚集,减少 人员密度。对易聚集人群的 瓜果蔬菜、冷鲜肉、方便食 品等区域安排专人进行引 导分流,避免人员短时间聚 集在同一区域。

开发区公路分局:"重拳"措施保复工抗疫情

一是建立严格的疫情防控机制。要求各项目部设立疫情防控专职人员,制定疫情防控应急预案;确保对一线人员排查到位,落实内部体温检测,医学观察和自行隔离等措施。

二是加强施工人员管理。落实实名登记制度,排 查施工人员近期14天行触度,非 是否有与感染人员接制度, 信息;落实体温检测制度, 按照要求对施工人员时制度, 按温检测,发现异常及时况 告;对进入施工现场的外患 告;对进名、来源地、体障消毒 人员姓名、来源,保保各场况,以 写等物资,确保各场 状态良好。

:反好。 三是加强防疫宣传教 育。加大对疫情防控工作的 宣传力度,采取手机信息、 微信、会议传达等方式将疫 情防控工作的要点传达到 每一位职工,提高对疫情防 控工作的认识。

四是及时解决项目复工中遇到的困难。在各项目复工复产工作中,各职能部门主动作为,及时了解项目遇到的困难,给予积极协调和帮助,调动多方形成合力加以解决。

五是精心谋划好施工 生产计划。按照原定目标任 务倒排工期,加大施工力量 和施工机械投入,为工程如 期竣工打下厚实基础,确保 做好疫情防控工作的同时, 保质保量完成建设工程任 冬

开发区民政办:助力养老机构抗疫情

一是各养老机构必须做到 封闭管理,挂牌警示,减少出 人。

二是必须做到每天两次消毒,勤洗衣物,勤洗手,确保卫生。

三是必须做到每天两次给 机构所有人员测量体温并记录 在案。

四是必须做到每天下午四 点前上报疫情防控情况,有事 报问题,无事报平安。

五是必须做到分餐制,疫

情解除前不得集中用餐,餐具用后高温消毒。

查制度,二十四小时带班。 七是必须做到管理、护理 人员在疫情解除前不得归家,

六是必须做到建立值守巡

人员在疫情解除前不得归家, 回家者在疫情解除前不得返回 养老机构。

八是必须做到疫情解除前 不准入住老人亲属朋友进机构 探视,回家过年老人在疫情解 除前不得返院。

开发区行政审批服务局:优化审批服务助力疫情防控

一是压实工作责任。对本单位人员春节外出情况进行统计梳理,保障好工作人员和办事群众身体健康和生命安全。

二是加强电话咨询,及时了解动态。公布各窗口业务咨询电话,通过网站和微信公众号转发,及时发布政务工作动态。各小组安排专人值守,开通6部电

话并公布负责人联系方式,保证有关问题能够及时得到解答。

三是实行预约服务,窗口现场办理。按照即办即走、减少停留的原则,对急需现场办理的业务,实行提前预约。要求前来办理业务的人员佩戴口罩,经体温测量和实名登记后进入大厅办理业务。

开发区教育办:备战春季开学,实战演练进校园

一是严把人门关。落实校园封闭式管理制度,各校制订错时错峰入校离校方案、外来人员入校体温检测登记制度和门卫交接制度。

二是严防校园活动关。学校后勤人员对各班级和学校重点场所进行全面消杀,教室按时通风,保持干净整洁;对课堂发现干咳、发热、呕吐等症状的学生,立即带离课堂进行室外检测,并及时向学校疫情小组报备。对体温检测异常的由定点医院接送隔离,并告知家长

相关情况;下课期间要求学生 保持一定距离,出人厕所严格 按照七步洗手法进行洗手。

三是严控就餐关。严格实行错峰就餐,排队取餐相隔1.5米,在餐厅门口铺设消毒地毯进行鞋底消毒。

四是严守宿舍防控关。学生排队出入宿舍,并由宿管老师进行体温检测;错时洗漱,严防拥挤;定时对宿舍进行消杀和清洁;对体温检测异常的学生由特定值守人员带至隔离室进行隔离。